么?""最需要政府帮助解决什么?" 为了确保开展党的群众路线 "对改进领导干部作风都有啥意 教育实践活动前期调研工作取得 见?"带着一连串的问题,7月份以 实效,该县实行县级领导包村、科 来, 武陟县组织 1000 名县级干 级干部和后备干部包户, 并建立 部、科级干部和后备干部,开展了 了干部下基层人户走访工作制 以"察民情、解民忧、办实事、促发 度。要求每位领导干部每周抽出 展"为主要内容的党的群众路线 1~2天时间开展人户走访调研活 动; 为每个干部配发了走访民情 教育实践活动前期调研活动。 日记簿,如实记录走访调研情况, 该县坚持调研先行,本着开

门纳谏的原则,紧紧围绕"进村入 并将民情日记定期编印成册,发

户转作风,为民务实办实事,凝心 放到党员干部手中学习借鉴,促

聚力促发展"的总目标,结合贯彻 进了干部走访调研工作常态化。 截至目前,该县各级干部共 设,采取人户走访、座谈交流、问 走访群众 5.5 万户, 召开党员会 卷调查、个别谈话等形式,深入农 议721次,结对帮扶4000人,引 村基层,访农户、进田间,开展调 进项目54个,化解矛盾纠纷80 研走访活动,倾听群众心声,虚心 起,记录民情日记1200多篇,形 征求群众的意见和建议,了解群 成调研报告 226 篇,收集意见和 众所思所盼。通过调查摸底,掌握 建议 2620条,帮助群众解决生产 了第一手资料,使下一步开展党 生活问题 960 多个。

(周鉴 李倩)

#### 武陟县千名干部下基层

## 稳产为基 特色带动 产业发展

# 武陟县全面加快现代农业建设步伐

#### 武陟新闻头题大赛

河南名牌 沁河玉液

(0391) 7292438 15036528999

本报讯 今年年初以来,武陟 将"稳产为基、特色带动、产业发 展"作为工作的主线,全力抓好粮 食生产,强力推进特色农产品基 地建设,加快土地流转、加强农产 品质量安全监管,逐步形成了特 色鲜明、优势突出的农业产业格

稳产、高产、优质的资源优势,依托 期目标。 基层农技推广体系,改革与建设补 助项目、万名科技人员包万村活动 和测土配方施肥等农业科技扶持 项目,大力开展粮食高产创建工 入基层包村包户, 利用集中培训、 电视讲座、发放明白卡、入户现场 县高度重视现代农业建设工作, 指导等形式,加强技术指导与服 理意见等农业信息 10 余期,举办 全蚀病农药 588 公斤,落实"一喷 三防"技术补助资金 273 万元。截 至目前,该县共建立小麦万亩高产

JIAOZUO DAILY

充分发挥特色农业的带动作 , 以建设十大农业园区为抓手, 加快农业结构调整步伐。今年上半 年,该县新建水景莲藕2390亩,累 作,带动全县粮食生产。同时,该县 计达 7440 亩;新发展优质水稻 组织全县农业专家和技术人员深 5000亩,累计达9万亩;正在推进 的国家万亩现代农业科技园区项 目,已完成规划草案;种业物流集 聚园区一期已流转土地300亩,与 农产品加工业总产值达39.2亿 务。另外,该县印发了春季麦田管 5家种子企业签订了协议书,到位 元,营业收入达40.3亿元,实现利

用工业理念谋划农业发展,依 现场观摩 2 次,免费发放防治小麦 托丰富的农业资源,坚持把农业产 业化集群培育工作作为强县富民、 提升县域经济竞争力的重要举措 来抓,培育了一批品牌优、带动力 示范片 12个,其中部级 3个,小麦强、具有市场竞争能力的现代化农

该县重点培育发展了斯美特食品 户共同流转转变。同时,该县采取 面品农业产业化集群以及粤禽、恒 康、旭瑞和康利达等肉品农业产业 化集群,荣获了焦作市农业产业化 集群发展先进单位称号。截至目 家,规模以上的农产品加工企业达 60 家, 其中国家级 1 家、省级 5 36.3% 家、市级23家。上半年,该县预计

三级土地流转服务体系,按照"政 节和农业投入品专项治理活动,积 府引导、法人投资、企业经营、产业 化开发"的思路,引导各类组织和 个人参与土地流转,促进流转主体 多元化,使土地流转从单一的农户 万亩高产示范片产量全部达到预 产品加工企业和企业集群。同时, 间流转,向农户、农业企业、专业大

政策扶持、协调融资、技术服务等 积极措施,大力扶持培育种养大 户,带动发展规模、高效种养业,促 进土地规模化经营。目前,该县已 流转土地 18.7 万亩,较去年增加 6 万亩,占全县家庭承包土地的

围绕农产品质量安全整治活 动,该县大力开展农产品质量安全 知识、法律法规、专业技能等专题 培训工作,加强食品安全宣传,并 该县还不断完善县、乡镇、村 配合相关部门搞好农产品生产环 极开展蔬菜农残检测工作,上半年 共检测 120 批次 1500 个样品,保 障了蔬菜上市安全和人民群众的 消费安全。

7月30日,河南

#### 人民在心中 "八区"建设当先锋



落实党的十八大精神和"八区"建

的群众路线教育实践活动更有针

7月31日上午 工人正在位于武陟县 项目工地紧张施工 该项目计划总投资 2.53 亿元,项目全部 建成后, 年可产煤制 气设备 2000 台套、燃 气热工炉 600 套、新 型涂装生产线 100 套,年销售收入可达 2.7 亿元, 创利税 2600 万元。

贺小兵 安娇娇

●今年年初以来, 武陟县林

强化城管执法人员廉政教育培 训、不定期开展城管执法专项检 局共办理林业行政案件 77 起、刑 查、完善城管执法投诉热线和大 事案件 8 起、治安案件 10 起和野 力实施政务公开等措施,打造廉 生动物案件1起。 洁城管执法队伍。(石希勋)

业局坚持"依法行政、从严执法、 保护生态"的理念,采取有力措 施,加大对森林资源的保护力度, 收到了良好的效果。截至目前,该

(马震霆)

#### 杜长印的爱心梦

提起杜长印,武陟县大虹桥乡 西温村村民无不交口称赞。

杜长印,2004年7月毕业于 河南广播电视大学计算机应用专 业,2007年5月到大虹桥乡西温 村任党支部副书记。

西温村村民多出外务工,留 守儿童受教育问题比较突出。通 过走访串户, 杜长印对该村留守 儿童情况进行摸底调查,详细了 解了留守儿童学习成绩、爱好、 家长务工地点、联系电话等情况, 并建立了留守儿童信息库。摸排 清楚后,他与村两委会、村党员 干部结合,以村民小组为单位, 结对帮扶留守儿童,形成了村两 委会带头,村干部、党员群众主 动参与的结对帮扶关爱网络,同 时积极争取上级妇联、团委的支 持,为留守儿童购买学习和生活 用品,帮助他们解决生活中的实 际困难, 让留守儿童在帮扶和关 爱下快乐健康成长。

杜长印以远程教育终端站点 为平台,经常组织留守儿童观看励

志教育专题片,并与他们谈心交 流,引导他们逐渐摆脱家庭原因造 成的心理阴影。在杜长印的倡导 下,该村还建立了"留守儿童之 家",全天候为留守儿童开放,并利 用节假日,组织留守儿童开展文体 娱乐活动。

"要不是长印这孩子,我孙子 还不知低落成什么样呢……"留守 儿童秦龙的奶奶逢人便高兴地说。 原来,秦龙的父母出外打工

了,小小年纪的他,一下子适应不 了跟奶奶在一起的生活,成绩从班 里前三名下滑到倒数第三名。杜长 印知道后,主动到秦龙家中,与他 谈心,让他参加辅导班和其他孩子 一起学习。就这样,秦龙慢慢恢复 了以前的活力,年终考试,成绩又 直线上升了。

杜长印告诉笔者,他下一步要 做的就是通过努力,让关爱留守儿 童活动形成常态化,唤起更多的人 对农村留守儿童的关注和关心,为 他们打造更加美好的明天。



本报讯 近日,武陟县乔庙乡 冯丈学校的教师们放弃暑假休 息,正在为开展学生家访忙碌准 备着:填写家校联系卡、根据不同 的学生制作家访问卷和流程……

该校家访组成员由一名学校 负责人带队,分成5个小组,分 赴学校辖区8个自然村。老师们 头顶烈日, 汗流浃背地来到每个 学生家中,与学生家长聊孩子的 在校表现、学习情况,并嘱咐学

#### 情系学子家访忙

生暑假期间要注意安全、认真完 走访一遍。从最后一个学生家里

在后冯堤村走访时, 第一轮 走下来,有一半学生的家里都没 人,一问才知道都上地里忙农活 新学期的工作打下了基础,他们 去了。咋办?老师们商量后决 定,等家长下地回来吃午饭时再

走出来时,已是下午3点,教师们 又饥、又渴、又累。可一想到通过 家访,培养了师生感情,同时也为

### 修武县召开五大班子会议

# 学习贯彻孙立坤在修武调研时讲话精神

中、转型我先行"主题实践活动,先 兵。 后到该县的穆家寨景区、世贸天阶 酒店项目、台湾农民创业园海峡两 岸科技合作中心、西关村就业服务 站、龙锐新能源汽车项目、新一中

了好的态势、好的气势、好的趋势。 修武县要在巩固已有发展的基础 上,努力在文化旅游融合发展、推

7月31日,修武县召开五大班 子会议,专题学习贯彻孙立坤在修 武调研时的讲话精神,并专门印发 通知,要求各乡镇、各单位把学习 孙立坤强调,修武的发展可以 武正在开展的"人民在心中、转型 概括为工作实、态势好、发展快、成 我先行、五民再提升"主题实践活 效显,突出表现为旅游业繁荣、工 动与学习贯彻孙立坤调研时的讲 业提速、农业稳定、社会和谐,形成 话精神结合起来,作为当前的一件 大事来抓,迅速掀起新一轮经济社 会发展热潮。

会议指出,孙立坤调研时的讲

本报讯 7月30日,市委书记 进新型城镇化、绿色发展、产业集 话立意高远、思想深刻,总揽全局、 对照讲话中涉及本单位工作的部 孙立坤就修武县贯彻落实市委十 聚发展、保障和改善民生、践行党 谋划超前,针对性强,对于修武当 分,制定具体的工作措施,对已取 届六次全会精神和开展"人民在心 的宗旨等六个方面做榜样、当标 前和今后的发展具有十分重要的 得的成效、工作中存在的主要问

会议要求,各乡镇、各单位要 迅速部署,周密安排,认真学习、贯 彻落实孙立坤调研时的讲话精神, 要把讲话精神迅速传达到基层,传 等工程建设现场进行了实地调研。 贯彻市委十届六次全会精神和修 达给全县干部群众。要深刻领会、 民在心中、转型我先行、五民再提 准确把握讲话的精神实质,并结合 升"主题实践活动,认真细致、全面 自身工作,创新工作方式方法,切 深刻地查找问题,对症施治,务实 实把思想和行动统一到孙立坤调 重干,把"凝心聚力、转型攻坚、争 研时的讲话精神上来,不辜负市 委、市政府的殷切期望,努力推进 经济社会又好又快发展。

会议强调,各乡镇、各单位要

题、下一步工作重点,要紧扣讲话 内容,认真梳理,实实在在加以整 改,着力推动工作更上一层楼。

各级领导干部要时刻保持清 醒忧患,结合修武正在开展的"人 创一流、绿色发展"的总体要求落 到实处,奋力在经济转型示范市建 设中当标兵、做先锋、居前列

(辛文珂)

7月30日,修武县政府

与郑州春光集团清华春光河

南科技园区项目签约仪式在

修武县举行。修武县委副书

记、县长刘晓波,郑州春光集

团董事长朱瑞敏,清华大学紫

荆创新研究院常务副院长易

汉平等出席签约仪式。该项

目总投资约12亿元,项目全

部投产后预计年产值不低于

10亿元,实现利税3亿元,将

成为国内第一个地源热泵中

央空调系统技术研发、设备生

李 维 摄

昨日4时左 右,修武县出现短 时大风、降水强对 流天气,造成部分 农作物、电力线路 等严重受灾。灾情 发生后,修武县委 书记王建修 (右 二), 县委副书记、 县长刘晓波 (前左 一) 等领导急忙带 领有关部门负责 人, 第一时间赶赴 现场指导生产自救 工作, 并要求有关 部门迅速行动起 来,采取有效措施, 力争把灾害造成的 损失降到最低。

张云维 摄

## 小细节彰显大文明

#### 修武县创建省级文明县城掠影

修武历史悠久,人文荟萃, 2006年被联合国地名专家组命名 为"千年古县"。

全国自然山水景区中唯一的驰名 从悠久历史到自然山水,修

修武山水秀美,独具神韵,是

武县的变迁折射出怎样的城市文 明、城市精神?

近年来,修武县充分利用创 建省级文明县城这一载体, 催生 了一个县城的蜕变:共建共享,共 享共建,点点滴滴的熏陶,层层放 大的影响力, 扑面的文明气息让 修武县兼具了石的坚强、水的柔 情,先后摘取了全国最美小城、中 国长寿之乡、河南省人居环境范 例奖等桂冠。

悠悠万事,民生为大,细节最

能显现一座县城的文明程度。 为了推进创建工作的深入开 展,今年年初,该县专门把解决背 街小巷居民的出行问题列入政府 工作报告。县委书记王建修,县委 副书记、县长刘晓波多次轻车简 从,走街巷、进庭院、聊家常,了解 措施落实了没有,看看工程进展 如何,问问居民满意不满意。现如 今,路灯明亮了、路面平整了、排 水畅通了,居民们笑了。

小节之处显大德,细微之处 见文明。一座县城的文明,体现在 市民的一举一动、生活的点点滴 滴之中。如果没有量的积累就不

修武的创建效果。从社区到家庭 日,他在市东方红广场造血干细 到市民,成为文明创建最活跃的 胞血样采集车上留下了血样。今 "细胞"

香两岸……"7月30日,由修武县 息,王文东与宁夏一名19岁的白 妇联组织的"云台之声"女子合唱 血病患者配型成功。7月2日,王 团正在排练歌曲《我的祖国》。该 文东积极履行承诺,义无反顾地 合唱团专门聘请中国音乐家协会 卦郑州捐献了造血干细胞,用爱 会员为指导教师,每周二、四晚上 在该县文化艺术中心开展教唱活 动。目前,参加该合唱团的人数已 有 100 余人。

为深入推进文化惠民工程建 设,进一步丰富活跃群众的文化 艺术生活,该县开展了"教你一 与"教你一招"活动的群众达 5000

7月31日下午2时30分, 烈日当空,酷暑难耐。笔者在修 武县为民路与七贤大道交会的 网,留心一下政府在线栏目,你 红绿灯处,看到了令人感慨的一 就不难发现这样一种具有主人 幕: 为民路走向的红灯亮着,虽 没有过往车辆通行,而行人都在 等待绿灯亮了才过马路。在等待 的行人中既有上班族,也有带孩 子的……个个紧锁眉头,手指刮 汗,任凭在太阳下暴晒,也没人 理一下…… 闯红灯。

规则的市民, 我们的工作轻松多 丽娟高兴地说。

会有质的飞跃,细节之处彰显着 大队的一名民警,2010年5月7 力。

年3月25日,中国造血干细胞捐 "一条大河波浪宽,风吹稻花 献者资料库河南省分库传来消 点燃了一个远隔千里的陌生人的 生命希望。许多干部群众纷纷称 赞:王文东用爱托起了希望,体现 了咱修武人的正能量

> 修武县在创建工作中,不仅注 重每一个细节,而且更注重透明。

从 2007 年开始,修武县已连 招"群众文化活动。眼下,每天参 续举办了6届"感动修武人物"评 选表彰活动, 共表彰了28人,全 部采取基层推荐、公开投票、公示 的方式产生。

> 如果点击修武县人民政府 翁意识的民声:云台大道上拉石 料的大货车抛撒货物,既影响行 人安全,又影响卫生,请有关部 门管一管;运粮河南门段河道栏 杆损坏了,太不安全,请赶快修

细节决定成败。正是这些处 "正是有了这么多遵守交通 处会聚正能量的细节,进一步丰 富了修武县的创建内涵。修武县 了。"正在执勤的公安交通民警王 的创建工作从细节入手,又让文 明之花绽放得如此美丽,让整个 王文东是修武县公安局网监 县城显示出勃勃生机和无限活



连续七次获得『省双拥模范县』称号

# 本报讯"县委、县政府将始终如一 之花常开常新、越开越艳 地支持部队建设,巩固好、发展好军民

团结的大好局面,促进双方融合发展。" 全县人民对子弟兵的深情厚谊,分两路

兵送去节日的问候和祝福。 7月30日,省委、省政府、省军区 在郑州召开河南省双拥模范城 (县)命 名暨双拥模范单位和个人表彰大会,授 予修武县"省双拥模范县"荣誉称号。这 是该县自1992年以来,连续7次获得

先后到驻焦、驻修部队走访慰问,为官

"省双拥模范县"殊荣。 活动为载体,不断创新、丰富双拥工作 内涵,建立了"同呼吸、共命运、心连心" 的军民鱼水情,有效促进了国防、经济 总价值 106 万元;为军营和农村优抚对 报告会 23 次。 和社会效益的融合健康发展,军民共建 象帮教实用技术 550 余人次;开展送电

领导重要议事日程、纳入经济社会发展 7月26日,修武县五大班子领导带着的总体规划。县委常委会、县政府常务 会议、军地联席会议定期研究双拥工作 开展情况,始终把双拥工作置于关注之 下、领导之下。各乡镇、县直各部门及社 区、村庄也都成立了双拥工作领导机构 和拥军优属服务组织,广泛开展了"科 技拥军、文化拥军、智力拥军"和走访慰 问活动,使双拥工作实现了由传统的活 动拥军向机制拥军、物力拥军向智力拥 军、政府拥军向社会拥军的转变。几年 近年来,修武县以开展"双拥共建"来,该县各级党政机关和企事业单位共 安全。近年来,驻军部队共为该县军训 向驻军赠送图书2万册、体育器材50 学生、民兵、干部、职工3万余名,进行 余套及电视机、空调、饮水机 200 余台, 传统教育、国防教育达 65 次,组织英模

影、送文艺演出和送书画进军营活动 该县始终将双拥工作纳入党政军 20场;全县共有21个单位与驻军单位 结为共建对子。

产基地。

视人民如父母, 把驻地当故乡,驻 军部队在做好训练工作的同时,积极融 入地方经济建设。在重大工程建设、抗 旱浇麦、防汛、城市建设等工作中,驻军 官兵不讲代价、主动参与。特别是每年 的节假日,驻军部队都要抽调数百名优 秀官兵分赴云台山、青龙峡景区,维护 秩序,帮扶游客;每年的清明节和冬季 山林防火,驻军部队更是积极参与订预 案、搞演练、把山口,确保山区林木资源

(辛文珂 李刚)